



小游园配备了健身设施

环园健身步道

龙山街道时代小游园改造完成

为居民提供多元化的休闲娱乐方式



王彦雪) "小游园改 造完了后, 我们锻炼 有地方了, 休闲也有

去处了,周

真是给我们办了件大实事。"说这话的是家 住时代大厦的居民杜大菊。她所提到的小 游园,正是龙山街道刚刚完成改造的时代 小游园。焕然一新的小游园给居民提供了 多样的休闲娱乐方式,极大提升了他们的

时代小游园位于龙山街道花园新村社 区时代大厦背后,周围有时代绿苑一期、二 期两个小区,以及龙脊综合楼等多栋单体 楼。因为该片区多修建于上世纪90年代, 经过几十年发展,虽然周边生活配套齐全, 但也存在户外运动设施配套不齐、安全隐患 多点散发、居住环境脏乱差等问题。"在该片 区居住的老年人多,住惯了也不想搬家,于 是,对老旧片区进行改造、完善居住功能配 套、提升居住环境质量就成了居民们最盼望

民之所望、政之所向。正是看到了群众

社区老旧片区进行改造,时代小游园就是其 中一块重点打造的区域。在杜大菊的印象 中,改造前的时代小游园大部分由花坛占 据,无人修剪的树冠遮住了路灯,一到晚上 就黑漆漆的。树下还有周围居民散养的鸡 鸭,一到夏天气味格外难闻。去年,经过对 居民走访调研,龙山街道以"全龄综合运动 场"为目标对小游园的功能区域进行了重新 规划,并于12月正式动工。

5月4日,当记者来到时代小游园时,这 里已经基本完成改造。原有的花坛区域被 全部提升平整,铺展彩色透水混凝土划分出 树下休憩空间、儿童娱乐空间、全民健身空 间等;增设休闲座椅、乒乓球台、健身设施、 健身跑道、儿童游乐设施及无障碍通道,方

行修枝,既消除安全隐患,又能打造休闲区 域供居民休闲娱乐……除了小游园内部休 憩一新外,小游园外围的路面也扩宽、平整, 并划定了停车位,便于后期停车规范化管 理,确保消防通道畅通。

改造后的小游园赢得了周边居民广 泛认可。目前,龙山街道、花园新村社区 正联合征求居民意见,为下一步实行规范 化管理奠定基础。"整个龙山街道老旧片 区,包括花园新村社区、龙脊新村社区及 龙山路社区都在进行改造,通过完善设 施、美化环境、规范管理,改善片区居民的 出行环境,提升居住质量,进而提升他们 的获得感、幸福感和安全感。"龙山街道相

本报讯(记者 杨荟琳 见习记者 黄榆涵) 近日,仙桃街道空港佳园小区外,一片欢歌笑语。 当天,空港佳园社区举行了第十一届重庆市"爱在

公租房"社区邻里节系列活动之"礼赞二十大·扬帆 新征程"文艺演出活动。活动中,大家聚在一起唱 起来、跳起来、玩起来,陌生的邻居熟悉了,疏远的 邻里亲近了。

据介绍,为进一步丰富居民的精神文化内涵, 践行和强化社会主义核心价值观,在全辖区大力 弘扬敬老爱老、邻里团结、互助和睦的传统美德, 建设安定祥和的空港佳园社区,该社区举办了本

活动中,来自辖区的部门、学校、幼儿园、物业 公司、志愿服务队伍与社区干部一起,为居民们带 去了一场精彩的文艺表演。空港佳园GE幼儿园的 孩子们带来的合唱歌曲《音阶歌》《爸爸好》,空港佳 园社区工作人员带来的小品《开心招聘会》,房管中 心带来的古典舞《闲庭絮》等节目,让居民们大饱眼 福,大家看得入神,听得喜悦,掌声不断,笑声连 连。在演出间隙,社区还开展了党的二十大精神和 反诈知识有奖问答,让居民在欢声笑语中学知识、 长本领。而在舞台的一侧,来自空港佳园社区卫生 服务中心的医护人员为居民开展健康义诊和中医 理疗;社区志愿者为群众宣传反诈知识……大家聚 在一起,诠释了"幸福邻里节"的生动内涵。

"有爱有情有温暖,邻里节的举办,传递了社 区大家庭的温暖。"活动中,不少居民表示。

该社区负责人表示,今后,社区还将定期举办 邻里节活动,展现新时代文明新社区的风貌,不断 提高居民的获得感和幸福感。

节目表演、健康咨询、政策解答…… 社区邻里节生动诠释幸福的涵义



学校的孩子们表演了精彩的文艺节目

本报记者 杨荟琳 摄

王家街道开展户外主题活动 昂扬奋斗精神 凝聚青春活力

本报讯(记者 杨荟琳 见习记者 黄榆涵 通讯 员 冉敏捷)近日,王家街道团工委牵头策划组织40余名 团员青年开展了"无奋斗 不青春"五四户外主题活动。

活动在对五四红旗团支部、优秀团干部及优秀团员的 表彰中拉开序幕。紧接着,知识抢答、你比我猜等系列竞 答比赛依次进行,团员青年在愉快的氛围中重温了百年前 那段青年运动的伟大历史,激发了奋进新时代的磅礴热 情。随后,"群龙取水""气球火车"等趣味游戏先后进行, 团员们在激烈的角逐中感受到团队协作的力量,增进彼此 间的信任和友谊。"我们是五月的花海,用青春拥抱时代!" 合唱环节中,全体团员伴着青春的乐点唱响了《光荣啊,中



4 杨荟琳

宝圣湖街道开展主题教育实践活动 缅怀先烈承续奋斗志 携手共进建功新时代

得全国"五四红旗团委"的渝北区宝圣湖街道团工委和两 江新区鸳鸯街道团工委联合,组织两地团干部30余人前 往江津区聂荣臻元帅陈列馆、陈独秀旧居陈列馆开展以 "缅怀先烈承续奋斗志 携手共进建功新时代"为主题的 五四青年节主题教育实践活动。

在聂荣臻元帅纪念馆和陈独秀旧居陈列馆,团干部们 跟随讲解员的脚步参观革命历史遗迹,学习革命精神。随 后,两地团干部来到了江津区首个户外开放式党建阵地 ——鼎山街道党建公益集市,先后参观了"小板凳宣讲广 场""鼎山史话""鼎山胜景"等特色区域,了解了鼎山党建工 作的基层治理先进经验及创新思路。此次主题教育实践活 动帮助团干部们进一步深入学习借鉴各地成熟的工作经 验,在对比中寻找差距,有的放矢优化工作方法。

又讯(记者 万桃利)日前,宝圣湖街道金石路社区组 织青年志愿者开展"不忘初心跟党走,青春出彩新时代"主 题活动,让社区老年人足不出户就可以享受到志愿服务, 受到辖区居民的一致好评。

双龙湖街道龙昌街社区: 走访慰问独居老人 厚植青年敬老情怀

本报讯(记者 杨荟琳 见习记者 黄榆涵 通讯 王黎)近日,双龙湖街道龙昌街社区党委联合结对共 建单位重庆市暨华中学校党委,共同开展"弘扬五四展青

活动中,青年学生们来到独居孤寡老人家中,与老人 们交流,详细了解他们的身体情况和内心需求,叮嘱老人 们在夏日来临之际注意饮食卫生、保重身体,帮助他们打 扫地面、整理房间。青年学生们用实际行动展现浓浓的关 怀之情,让老人们由然展露笑颜。

此次志愿活动让青年学生真正走进孤寡老人家中,增进 相互了解,加深彼此情谊,弘扬五四精神,传承中华美德。



本报记者 杨荟琳

